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Módszertan 
 

A közösségi felmérést a Felhívás és a Cselekevő Közösségek ajánlásainak megfelelően végeztük. Az adatokat 

az „ajtótól ajtóig” történő – a helyi lakosok aktív részvételével megvalósuló – aktivizáló módszerrel 

gyűjtöttük.  

A felmérés folyamata:  

- az interjúk és a közösségi beszélgetések során feltárt problémakörökre épülő – a helyi közösség  

bevonásával készülő – kérdőív összeállítása 

- ezek eljuttatása a háztartásokba; a kérdőívek begyűjtése 

- feldolgozás  

- eredmények kiértékelése, dokumentumba szerkesztése 

 

A közösségi felmérés valamennyi lépését a helyi közösség aktív tagjai valósították meg, a közösségfejlesztők 

segítették és támogaták a munkát. A helyi embereket valóban érdeklő problémakörökről széles körű 

véleményt gyűjtöttünk. A kérdőíves módszernek köszönhetően azok is állást foglaltak, véleményt 

nyilvánítottak, akik ezt esetleg eddig azért nem tették meg, mert személyesen szóban nem volt rá alkalmuk, 

kedvük. A kérdőíven keresztül megszólításra került a településen mindenki és ösztönözzük a részvételét 

ebben a munkában, folyamatban. Ezzel a közösségi folyamatban aktívan részt vevők köre szélesedett és a 

meglévő megerősödött. 

A felmérést 2019. márciusában végeztük. A kérdőíveket a szakmai vezető, a közösségfejlesztők és 

önkéntesek juttatták el a lakossághoz és gyűjtötték össze. 

 

 

 

Egervár 
 

Egerváron a lakosság 47 db kérdőívet juttatott vissza.  

 

Szeret a településen élni, vagy ha tehetné inkább máshol élne? 

 

igen, szeretek itt 
élni; 97,9%

nem, ha 
tehetném 

elköltöznék; 2,1%
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Az Ön véleménye szerint az itt élő gyermekek felnőttként is a települést választják majd lakóhelyül, 

vagy inkább elköltöznek majd?  

 

Milyen érzésekkel gondol a településre? 

 

Az alábbiak közül milyen intézmények vannak a településen? 

 

 

 

 

többségében 
elköltöznek; 

56,5%

többségében 
maradnak; 43,5%

szeretettel; 
52,2%

jóleső érzéssel; 
45,7%

közömbösen, hol 
így, hol úgy; 2,2%

kellemetlen 
érzéssel; 0,0%

nehezteléssel; 
0,0%

rossz érzéssel; 
0,0%

47

47

46

13

iskola

művelődési ház

könyvtár

egyéb
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Milyen szórakozási, kikapcsolódási, rekreációs lehetőségek vannak a településen? 

 

Mit támogatna leginkább az alábbi településfejlesztési törekvések közül az elkövetkező 20-30 évben? 

(Állítson egy rangsort, 1 - leginkább szeretné, … 10 legkevésbé) 

 

(A grafikon a válaszok átlagát ábrázolja.) 

Kérem jelölje meg, hogy Ön szerint az alábbiak közül melyik az, amelyik jellemzőbb a településen 

megszervezésre kerülő programokra, rendezvényekre! 

  

41

12

34

12

kocsma vagy más
vendéglátó egység

ifjúsági klub

sportcsarnok vagy
egyéb sportolási terep

egyéb

3,54

2,64

3,11

4,42

4,50

3,00

2,74

3,69

5,24

turizmus

munkahelyet biztosító vállalkozások

közösségi művelődés, közösségi tervezés

hagyományőrző kézműipar

mezőgazdaság

szolgáltatások

oktatás

közlekedés

ágazatok közötti együttműködések

Unalmas, 
nincsenek izgalmas 

rendezvények, 
programok; 17,6%

Sok izgalmas, 
jó program 
van; 82,4%

Mindig csak a 
megszokott 
programok 

vannak; 
23,1%

Rendszeresen 
vannak újszerű 

programok; 
76,9%
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Sok nyomasztó, szomorú 
program van; 3,4%

Sok vidám 
program, 

rendezvény 
van; 96,6%

Minden korosztály 
megtalálja a magához illő 
programot, rendezvényt; 

92,9%

Túl sok 
gyerekeknek szóló 

program, 
rendezvény van; 

2,4%

Túl sok fiataloknak szóló 
program, rendezvény van; 

2,4%

Túl sok felnőtteknek 
szóló program, 

rendezvény van; 2,4%

Túl sok 
időseknek 

szóló 
program, 

rendezvény 
van; 0,0%

Kevés a 
kulturális 

program a 
településen; 

41,0%
Sok kultúrával 

foglalkozó 
program, 

rendezvény van a 
településen; 

59,0%

Kevés a 
szórakoztató 

program a 
településen (Bál, 
buli, koncert ...); 

65,7%

Sok a 
szórakoztató 

program a 
településen (Bál, 
buli, koncert ...); 

34,3%

Kevesen vesznek részt a 
településen 

megszervezésre kerülő 
programokon, 

rendezvényeken; 90,7%

Sokan vesznek részt a 
településen megszervezésre 

kerülő programokon, 
rendezvényeken; 9,3% A programok, 

rendezvények 
szervezése alacsony 
színvonalon történik; 

17,5%

A programok, 
rendezvények 

szervezése magas 
színvonalon történik; 

82,5%
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Kérem jelölje meg azt az időszakot, amikor Ön szerint a leggyakrabban kellene, hogy megszervezésre 

kerüljenek a településen programok, rendezvények! (Több választ is jelölhet!) 

 

Kérem jelölje meg azt az időszakot, amikor Ön szerint a leggyakrabban kerülnek megszervezésre 

kerüljenek a településen programok, rendezvények! (Több választ is jelölhet!) 

 

A programok, 
rendezvények 

szervezésénél nem veszik 
figyelembe a lakosok, 
közösségek kéréseit; 

15,9%

A programok, 
rendezvények 

szervezésénél figyelembe 
veszik a lakosok, 

közösségek kéréseit; 84,1%

A programok, rendezvények 
szervezésénél nem veszik 
figyelembe a közösségek, 

szervezetek, vagy a környékbeli 
települések programjait, 
rendezvényeit, sokszor 

rászerveznek; 9,5%

A programok, rendezvények szervezésénél 
figyelembe veszik a közösségek, szervezetek, 
vagy a környékbeli települések programjait, 

rendezvényeit, sokszor rászerveznek (Ha csak 
lehetséges, nem szerveznek rá másra); 90,5%

0,0%

12,8%

31,9%

6,4%

66,0%

66,0%

46,8%

2,1%

Hétköznap a délelőtti órákban

Hétköznap a délutáni órákban

Hétköznap az esti órákban

Hétvégén a délelőtti órákban

Hétvégén a délutáni órákban

Hétvégén az esti órákban

Ünnapnapokon

Munkanapokon

6,4%

23,4%

40,4%

12,8%

48,9%

53,2%

27,7%

10,6%

Hétköznap a délelőtti órákban

Hétköznap a délutáni órákban

Hétköznap az esti órákban

Hétvégén a délelőtti órákban

Hétvégén a délutáni órákban

Hétvégén az esti órákban

Ünnapnapokon

Munkanapokon
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Az Ön véleménye szerint a településen élők hány százaléka elégedett a közösségi élettel? Kérem, írja be 

a becsült százalékot! 

Átlag: 40,73% 

 

Szívesen lenne tagja civil szervezetnek, egyesületnek? 

 

 

Milyen klubnak, szakkörnek örülne még, ha működne a településen? 

▪ kézműves, kreatív 

▪ hagyományőrző 

▪ lövész 

▪ minden, ami a kulturált kikapcsolódást 

szolgálja 

▪ nótakör 

▪ színjátszó 

▪ néptánc 

▪ olvasókör 

▪ filmklub 

▪ technikai sport 

▪ ami a fiatalokat érdekli 

▪ túra egyesület, természetjáró, világjáró 

▪ sakk 

▪ sport 

▪ főzés-sütés, modern gasztronómia 

▪ varrás-szabás 

 

Ha vendége érkezik, mit mutat meg saját településéről és annak környékéről? 

▪ várkastély 

▪ templom 

▪ kápolna 

▪ pincedomb 

▪ környék 

▪ régi épületek 

▪ műemlékek 

▪ táj, panoráma 

▪ faluközpont 

▪ szőlőhegy 

▪ faluház 

▪ rózsakert 

 

Kérem sorolja fel, hogy milyen ünnepei vannak a településnek! 

▪ nemzeti ünnepek 

▪ Solymosi nap 

▪ falunap 

▪ farsang 

▪ karácsony, advent 

▪ húsvét 

▪ búcsú 

▪ hegyi búcsú 

▪ elsőáldozás, bérmálás 

▪ szüreti felvonulás 

▪ mikulás 

▪ szilveszter  

Igen; 79,5%

Nem; 20,5%
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▪ anyák napja 

▪ gyereknap 

▪ májusfa 

 

Hogyan informálódik leginkább a település életével kapcsolatban? (Több választ is jelölhet!) 

 

Melyik három települési problémának megoldását tartja a legsürgetőbbnek? 

▪ utak és járdák állapota 

▪ játszótér kialakítása 

▪ templom felújítása 

▪ pincedomb felújítás 

▪ hegyi utak kezelése 

▪ kerékpáros közlekedés balesetmentes 

megoldása 

▪ munkahelyteremtés 

▪ lakossági érdektelenség, közösség 

összekovácsolása 

▪ ifjúsági-korosztályos klubok hiánya 

▪ fiatalok elvándorlása, lakosság 

öregedése 

▪ programokon kevés az érdeklődő 

lakosság szélesebb körű megmozdítása 

▪ turizmus fejlődése 

▪ vasárnapi hangos gépek mellőzése 

▪ fiataloknak a lakásvásárláshoz 

letelepedési segítség 

▪ egyes szolgáltatások nagyon drágák pl 

víz 

▪ hulladékégetés időpontjának betartása 

▪ elhanyagolt területek 

▪ rongálások megakadályozása-felderítése 

▪ színvonalas kulturálódás 

▪ egészséges táplálkozás, mozgás 

▪ szolgáltatások bővítése 

▪ középületek feliratozása 

▪ virágosítás 

▪ kávézó, lottózó 

▪ fitness park kialakítás 

▪ egyesületek nagyobb együttműködése,  

▪ kamion parkoló hangos 

▪ sport öltöző+ melegvizes zuhanyzó 

▪ gyalogátkelő

 

 

 

 

 

 

 

29,8%

51,1%

72,3%

34,0%

34,0%

helyi újságot olvasok

otthon vagy munkahelyemen
internetről tájékozódom

szórólapokon

plakátokon

a legtöbb értesülést a
környezetemtől, szóban kapom
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Neme      Kora 

  

Mióta él a településen? 

 

 

 

Az iskolai végzettségen és a foglalkozáshoz szükséges ismereteken túl milyen tudással rendelkezik (pl. 

kosárfonás, seprűkötés, más régi mesterség ismerete, házi tészta készítése, különleges helyi sütemény, 

vagy más régi ételek készítése, idegen nyelvismeret, bármilyen más tudás lehet) 

▪ kosárfonás 

▪ idegen nyelv 

▪ helyi sütemény 

▪ táj jellegű és hagyományos ételek 

készítése 

▪ házi tészta készítése 

▪ útépítés fenntartás 

▪ műszaki  ellenőrzés 

▪ államháztartási belső pénzügyi 

ellenőrzés 

▪ informatika 

▪ hallásakusztikus 

▪ hímzés 

▪ női ruhakészítés 

▪ kézműves, kreatív foglalkozás 

▪ gyékényezés 

▪ tojásfestés 

▪ koszorúkötés 

 

Nő; 
66,7%

Férfi; 
33,3%

30 év 
alatti; 
8,7% 31-40 év 

közötti; 
13,0%

41-54 év 
közötti; 
23,9%

55 év 
feletti; 
54,3%

0-5 
éve; 
2,3% 6-10 éve; 

13,6%

11-20 éve; 
15,9%

20 évnél 
régebben; 

68,2%
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Amennyiben helyben lehetősége lenne a tudását bővíteni, mit tanulna szívesen? Bármit leírhat, ami 

csak eszébe jut. 

▪ idegen nyelv 

▪ kosárfonás 

▪ tánc 

▪ régi mesterségek 

▪ kertészet 

▪ régi ételek és sütemények készítése 

▪ üvegfestés 

▪ reform konyha 

▪ kézműves tevékenység 

▪ sütés-főzés 

▪ magasabb szintű informatika 

▪ OKJ képzések 
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Csatár 
 

Csatáron 50 db kitöltött kérdőívet gyűjtött össze a közösségfejlesztő.  

Szeret a településen élni, vagy ha tehetné inkább máshol élne? 

 

Kérem, adja meg a legfőbb indokot ami miatt nem szeret itt élni: 

­ irigyek az emberek 

 

Az Ön véleménye szerint az itt élő gyermekek felnőttként is a települést választják majd lakóhelyül, vagy 

inkább elköltöznek majd?  

 

Milyen érzésekkel gondol a településre? 

 

igen, szeretek itt 
élni; 96,0%

nem, ha 
tehetném 

elköltöznék; 4,0%

többségében 
elköltöznek; 

92,0%

többségében 
maradnak; 8,0%

61%

27%

10%

2% 0% 0%
szeretettel

jóleső érzéssel

közömbösen, hol így, hol úgy

kellemetlen érzéssel

nehezteléssel

rossz érzéssel
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Az alábbiak közül milyen intézmények vannak a településen? 

 

Milyen szórakozási, kikapcsolódási, rekreációs lehetőségek vannak a településen? 

 

Mit támogatna leginkább az alábbi településfejlesztési törekvések közül az elkövetkező 20-30 évben? 

(Állítson egy rangsort, 1 - leginkább szeretné, … 10 legkevésbé) 

 

(A grafikon a válaszok átlagát ábrázolja.) 

0

50

50

16

iskola

művelődési ház

könyvtár

egyéb

49

3

50

2

kocsma vagy más
vendéglátó egység

ifjúsági klub

sportcsarnok vagy
egyéb sportolási terep

egyéb

6,80

1,30

2,10

2,57

5,47

3,69

3,02

3,29

7,41

turizmus

munkahelyet biztosító vállalkozások

közösségi művelődés, közösségi tervezés

hagyományőrző kézműipar

mezőgazdaság

szolgáltatások

oktatás

közlekedés

ágazatok közötti együttműködések
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Kérem jelölje meg, hogy Ön szerint az alábbiak közül melyik az, amelyik jellemzőbb a településen 

megszervezésre kerülő programokra, rendezvényekre! 

  

  

  

Unalmas, nincsenek izgalmas 
rendezvények, programok; 2,0%

Sok 
izgalmas, 

jó 
program 

van; 
98,0%

Mindig 
csak a 

megszoko
tt 

programo
k vannak; 

24,0%

Rendszer
esen 

vannak 
újszerű 

programo
k; 76,0%

Sok nyomasztó, szomorú 
program van; 0,0%

Sok vidám program, 
rendezvény van; 100,0%

Minden 
korosztály 
megtalálja 
a magához 

illő 
programot

, 
rendezvén
yt; 78,4%

Túl sok 
gyerekeknek 

szóló 
program, 

rendezvény 
van; 0,0%

Túl sok 
fiataloknak 

szóló 
program, 

rendezvény 
van; 0,0%

Túl sok felnőtteknek 
szóló program, 

rendezvény van; 5,9%

Túl sok időseknek 
szóló program, 

rendezvény van; 
15,7%

Kevés a kulturális 
program a 

településen; 4,0%

Sok 
kultúrával 
foglalkozó 
program, 
rendezvé
ny van a 

települése
n; 96,0%

Kevés a szórakoztató 
program a településen 

(Bál, buli, koncert ...); 4,1%

Sok a szórakoztató program 
a településen (Bál, buli, 

koncert ...); 95,9%
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Kérem jelölje meg azt az időszakot, amikor Ön szerint a leggyakrabban kellene, hogy megszervezésre 

kerüljenek a településen programok, rendezvények!  

(Több választ is jelölhet!) 

  

Kevesen vesznek részt a 
településen megszervezésre 

kerülő programokon, 
rendezvényeken; 10,0%

Sokan vesznek részt a településen 
megszervezésre kerülő 

programokon, rendezvényeken; 
90,0%

A programok, 
rendezvények szervezése 

alacsony színvonalon 
történik; 4,0%

A 
programo

k, 
rendezvén

yek 
szervezése 

magas 
színvona…

A programok, rendezvények 
szervezésénél nem veszik 

figyelembe a lakosok, közösségek 
kéréseit; 0,0%

A 
programo

k, 
rendezvé

nyek 
szervezés

énél 
figyele…

A programok, rendezvények 
szervezésénél nem veszik figyelembe a 

közösségek, szervezetek, vagy a 
környékbeli települések programjait, 

rendezvényeit, sokszor rászerveznek; 
2,0%

A programok, rendezvények 
szervezésénél figyelembe veszik a 
közösségek, szervezetek, vagy a 

környékbeli települések 
programjait, rendezvényeit, 

sokszor rászerveznek (Ha csak 
lehetséges, nem szerveznek rá 

másra); 98,0%

4,0%

74,0%

86,0%

30,0%

88,0%

82,0%

8,0%

0,0%

Hétköznap a délelőtti órákban

Hétköznap a délutáni órákban

Hétköznap az esti órákban

Hétvégén a délelőtti órákban

Hétvégén a délutáni órákban

Hétvégén az esti órákban

Ünnapnapokon

Munkanapokon
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Kérem jelölje meg azt az időszakot, amikor Ön szerint a leggyakrabban kerülnek megszervezésre 

kerüljenek a településen programok, rendezvények! (Több választ is jelölhet!) 

 

Az Ön véleménye szerint a településen élők hány százaléka elégedett a közösségi élettel? Kérem, írja be a 

becsült százalékot! 

Átlag: 56,8% 

 

Szívesen lenne tagja civil szervezetnek, egyesületnek? 

 

Milyen klubnak, szakkörnek örülne még, ha működne a településen? 

▪ informatikai ismeret 

▪ régi mesterségek 

▪ bor ismeretek 

▪ sütő-főző, hagyományőrző ételek  

▪ felvilágosító tanfolyam 

▪ jóga 

▪ kézimunka 

▪ kertészet 

▪ önvédelem 

▪ mezőgazdasági ismeretek 

▪ szépségápolási ismeretek 

▪ kézműves 

▪ tánc 

▪ kártya 

▪ társasjáték 

▪ zumba 

▪ lovaglás 

▪ elsősegély 

▪ kézműves 

▪ kosárfonás 

0,0%

88,0%

14,0%

6,0%

96,0%

20,0%

4,0%

2,0%

Hétköznap a délelőtti órákban

Hétköznap a délutáni órákban

Hétköznap az esti órákban

Hétvégén a délelőtti órákban

Hétvégén a délutáni órákban

Hétvégén az esti órákban

Ünnapnapokon

Munkanapokon

Igen; 23,4%

Nem; 76,6%



Közösségi felmérés összefoglalása - Helyi identitás és kohézió erősítése Egervár, Csatár és Lakhegy településeken 

16 

▪ horgolás 

▪ varró 

▪ idegen nyelvek 

 

Ha vendége érkezik, mit mutat meg saját településéről és annak környékéről? 

▪ templom 

▪ természet 

▪ az egész falut 

▪ régi házakat 

▪ amit ismerek a faluban 

▪ az egész falut 

▪ régi falu részt 

▪ sportpálya 

▪ hegyhátat 

▪ házunkat 

▪ hegyet 

▪ tavat 

▪ szobrok 

▪ szőlőhegy 

▪ kocsmákat 

▪ óvoda 

▪ hegyi kápolna 

 

Kérem sorolja fel, hogy milyen ünnepei vannak a településnek! 

▪ mikulás 

▪ karácsony 

▪ pávaközi műsorok 

▪ utcabál  

▪ sportvetélkedők 

▪ borverseny 

▪ pünkösdi mulatság 

▪ Májusfa állítás 

▪ búcsú 

▪ művelődési rendezvények 

▪ sportvetélkedők 

▪ idősek napja 

▪ nóta est 

▪ szüret 

▪ nemzeti ünnepek 

▪ szilveszter 

▪ vallási ünnepek 

 

Hogyan informálódik leginkább a település életével kapcsolatban? (Több választ is jelölhet!) 

 

Melyik három települési problémának megoldását tartja a legsürgetőbbnek? 

▪ óvoda felújítása,  

▪ járdák, utak, hegyi utak javítása 

▪ fiatalok kivándorlása 

▪ közlekedés, buszjáratok 

▪ idősek segítése (pl: hosszabb rendelési 

idő) 

▪ játszótér 

▪ könyvtári nyitva tartás, több rendezvény 

szervezése 

0,0%

60,0%

52,0%

24,0%

22,0%

helyi újságot olvasok

otthon vagy munkahelyemen
internetről tájékozódom

szórólapokon

plakátokon

a legtöbb értesülést a
környezetemtől, szóban kapom
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▪ temetői feljáró térkövezése 

▪ fiataloknak több program 

▪ falu múltjának ismertetése a 

beköltözötteknek 

▪ kevés támogatás 

▪ csoportok széthúzása 

▪ edzőpark kiépítése, kondigépek 

kihelyezése 

▪ emberek érdektelensége 

▪ bicikliút kialakítása 

▪ több munkahely 

 

Neme      Kora 

  

 

Mióta él a településen? 

 

Az iskolai végzettségen és a foglalkozáshoz szükséges ismereteken túl milyen tudással rendelkezik (pl. 

kosárfonás, seprűkötés, más régi mesterség ismerete, házi tészta készítése, különleges helyi sütemény, 

vagy más régi ételek készítése, idegen nyelvismeret, bármilyen más tudás lehet) 

▪ idegen nyelv 

▪ sütemények készítése 

▪ házi rétes készítés 

▪ házitészta készítés 

▪ cukrászat 

▪ kosárfonás 

▪ fafaragás 

▪ seprűkötés 

▪ szövés 

▪ kovácsolás 

Nő; 62,0%

Férfi; 
38,0%

30 év 
alatti; 
28,0%

31-40 év 
közötti; 
32,0%

41-54 év 
közötti; 
20,0%

55 év 
feletti; 
20,0%

0-5 éve; 2,0%

6-10 éve; 
10,2%

11-20 éve; 
14,3%

20 évnél 
régebben; 

73,5%
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▪ néptánc 

▪ magyar nóták, népzene 

▪ sport 

▪ házak burkolása, környezetének 

szépítése 

▪ szabás-varrás 

▪ batikolás 

▪ kézimunka 

▪ szerkezetlakatos 

▪ informatika 

▪ horgolás 

 

Amennyiben helyben lehetősége lenne a tudását bővíteni, mit tanulna szívesen? Bármit leírhat , ami csak 

eszébe jut. 

▪ elsősegély 

▪ idegen nyelv 

▪ horgolás 

▪ régi ételek készítés 

▪ hagyományőrzés 

▪ önvédelem 

▪ autószerelő tanfolyam 

▪ kártya 

▪ kézimunka 

▪ kovácsolt elemek készítése 

▪ sütés-főzés 

▪ batikolás 

▪ kosárfonás 
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Lakhegy 
 

Lakhegyen 50 db kitöltött kérdőívet gyűjtött össze a közösségfejlesztő.  

 

Szeret a településen élni, vagy ha tehetné inkább máshol élne? 

 

Kérem, adja meg a legfőbb indokot ami miatt nem szeret itt élni: 

­ irigy emberek 

­ sokat kell dolgozni kevés pénzért 

 

Az Ön véleménye szerint az itt élő gyermekek felnőttként is a települést választják majd lakóhelyül, vagy 

inkább elköltöznek majd?  

 

 

 

 

 

 

igen, szeretek itt 
élni; 94,0%

nem, ha 
tehetném 

elköltöznék; 6,0%

többségében 
elköltöznek; 

62,0%

többségében 
maradnak; 38,0%
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Milyen érzésekkel gondol a településre? 

 

Az alábbiak közül milyen intézmények vannak a településen? 

 

Milyen szórakozási, kikapcsolódási, rekreációs lehetőségek vannak a településen? 

 

szeretettel; 28,0%

jóleső érzéssel; 
56,0%

közömbösen, hol 
így, hol úgy; 10,0%

kellemetlen 
érzéssel; 2,0%

nehezteléssel; 
4,0% rossz érzéssel; 

0,0%

0

47

43

38

iskola

művelődési ház

könyvtár

egyéb

45

4

24

11

kocsma vagy más
vendéglátó egység

ifjúsági klub

sportcsarnok vagy
egyéb sportolási terep

egyéb
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Mit támogatna leginkább az alábbi településfejlesztési törekvések közül az elkövetkező 20-30 évben? 

(Állítson egy rangsort, 1 - leginkább szeretné, … 10 legkevésbé) 

 

(A grafikon a válaszok átlagát ábrázolja.) 

Kérem jelölje meg, hogy Ön szerint az alábbiak közül melyik az, amelyik jellemzőbb a településen 

megszervezésre kerülő programokra, rendezvényekre! 

  

  

4,23

2,39

3,67

4,45

3,22

2,60

4,48

3,43

3,49

turizmus

munkahelyet biztosító vállalkozások

közösségi művelődés, közösségi tervezés

hagyományőrző kézműipar

mezőgazdaság

szolgáltatások

oktatás

közlekedés

ágazatok közötti együttműködések

Unalmas, 
nincsenek 
izgalmas 
rendezvé

nyek, 
programo
k; 41,3%

Sok izgalmas, jó 
program van; 

58,7% Mindig csak a 
megszokott programok 

vannak; 85,7%

Rendszere
sen 

vannak 
újszerű 

programo
k; 14,3%

Sok nyomasztó, 
szomorú program 

van; 9,8%

Sok vidám 
program, 

rendezvén
y van; 
90,2%

Minden 
korosztály 
megtalálja 

a 
magához 

illő 
programo

t, 
rendezv…

Túl sok 
gyerekeknek 

szóló 
program, 

rendezvény 
van; 0,0%

Túl sok fiataloknak 
szóló program, 

rendezvény van; 
2,3%

Túl sok 
felnőtteknek 

szóló program, 
rendezvény van; 

20,5%

Túl sok időseknek 
szóló program, 

rendezvény van; 2,3%
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Kevés a 
kulturális 

program a 
települése
n; 79,1%

Sok kultúrával 
foglalkozó program, 

rendezvény van a 
településen; 20,9%

Kevés a 
szórakozt

ató 
program a 
település
en (Bál, 

buli, 
koncert …

Sok a szórakoztató 
program a 

településen (Bál, 
buli, koncert ...); 

47,7%

Kevesen vesznek részt a 
településen 

megszervezésre kerülő 
programokon, 

rendezvényeken; 89,6%

Sokan vesznek részt a 
településen 

megszervezésre kerülő 
programokon, 

rendezvényeken; 10,4%

A programok, 
rendezvények 

szervezése alacsony 
színvonalon történik; 

20,8%

A 
programo

k, 
rendezvén

yek 
szervezés
e magas 

színvona…

A programok, 
rendezvények 

szervezésénél nem 
veszik figyelembe a 
lakosok, közösségek 

kéréseit; 27,1%

A programok, rendezvények 
szervezésénél figyelembe 

veszik a lakosok, közösségek 
kéréseit; 72,9%

A programok, rendezvények 
szervezésénél nem veszik 
figyelembe a közösségek, 

szervezetek, vagy a környékbeli 
települések programjait, 
rendezvényeit, sokszor 

rászerveznek; 6,3%

A programok, rendezvények 
szervezésénél figyelembe veszik a 
közösségek, szervezetek, vagy a 

környékbeli települések programjait, 
rendezvényeit, sokszor rászerveznek (Ha 

csak lehetséges, nem szerveznek rá 
másra); 93,8%
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Kérem jelölje meg azt az időszakot, amikor Ön szerint a leggyakrabban kellene, hogy megszervezésre 

kerüljenek a településen programok, rendezvények! (Több választ is jelölhet!) 

  

Kérem jelölje meg azt az időszakot, amikor Ön szerint a leggyakrabban kerülnek megszervezésre 

kerüljenek a településen programok, rendezvények! (Több választ is jelölhet!) 

 

Az Ön véleménye szerint a településen élők hány százaléka elégedett a közösségi élettel? Kérem, írja be a 

becsült százalékot! 

Átlag: 48,1% 

 

Szívesen lenne tagja civil szervezetnek, egyesületnek? 

 

0,0%

0,0%

8,0%

36,0%

78,0%

52,0%

18,0%

0,0%

Hétköznap a délelőtti órákban

Hétköznap a délutáni órákban

Hétköznap az esti órákban

Hétvégén a délelőtti órákban

Hétvégén a délutáni órákban

Hétvégén az esti órákban

Ünnapnapokon

Munkanapokon

0,0%

6,0%

6,0%

8,0%

78,0%

64,0%

22,0%

0,0%

Hétköznap a délelőtti órákban

Hétköznap a délutáni órákban

Hétköznap az esti órákban

Hétvégén a délelőtti órákban

Hétvégén a délutáni órákban

Hétvégén az esti órákban

Ünnapnapokon

Munkanapokon

Igen; 
41,7%

Nem; 
58,3%
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Milyen klubnak, szakkörnek örülne még, ha működne a településen? 

▪ hagyományőrzés 

▪ ismeretterjesztő 

▪ drámacsoport, színjátszó 

▪ faluszépítő 

▪ sport, torna 

▪ sakk 

▪ táncház 

▪ idősek klubja, nyugdíjas klub 

▪ kézműves 

▪ gyerek klub 

▪ gasztronómia 

▪ autós klub 

▪ baba-mama klub 

▪ bor barát kör 

▪ helyi tudós klub 

▪ szabó, varró tanfolyam 

▪ filmklub 

▪ főzőklub 

▪ ifjúsági 

 

Ha vendége érkezik, mit mutat meg saját településéről és annak környékéről? 

▪ természeti adottságokat 

▪ erdőket 

▪ kápolnát és a környező borospincéket 

▪ óvoda 

▪ játszótér 

▪ hegyi táj 

▪ templom 

▪ Egervári Vár, pincedomb 

▪ az egész falut 

▪ gyümölcsösöket 

▪ park 

▪ fő utca  

 

Kérem sorolja fel, hogy milyen ünnepei vannak a településnek! 

▪ falunap 

▪ nyugdíjasnap 

▪ búcsú 

▪ szüreti felvonulás 

▪ idősek napja 

▪ Mikulás 

▪ karácsony 

▪ farsang 

▪ alapítványi bál 

▪ sütivásár 

▪ túra 

▪ anyák napja 

▪ tűzoltó majális 

▪ nyugdíjas találkozó 

▪ óvodai ünnepségek a lakosságnak 

▪ búcsú 

▪ borverseny 

▪ újév 

▪ nemzeti ünnepek 

 

Hogyan informálódik leginkább a település életével kapcsolatban? (Több választ is jelölhet!) 

 

16,0%

32,0%

38,0%

52,0%

60,0%

helyi újságot olvasok

otthon vagy munkahelyemen
internetről tájékozódom

szórólapokon

plakátokon

a legtöbb értesülést a
környezetemtől, szóban kapom
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Melyik három települési problémának megoldását tartja a legsürgetőbbnek? 

▪ elvándorlás 

▪ környezetvédelem 

▪ egészségmegőrzés 

▪ együttműködés hiánya 

▪ műveletlen mezőgazdasági területek 

▪ utak, járdák állapota, külterületi utak, 

mellékutak 

▪ ivóvíz hálózat rekonstrukciója 

▪ utak 

▪ turizmus fejlesztése 

▪ munkanélküliség 

▪ aktív közösség hiánya 

▪ lakosság aktiválása, nagy érdektelenség 

▪ lakosságszám növelése  

▪ látnivalók kialakítása 

▪ idősek elszigetelődése 

▪ kápolna 

▪ kulturális élet fejlesztése 

▪ civil szervezetek közötti együttműködés 

▪ árkok rendbetétele 

▪ több rendezvény a falu lakosságának 

▪ fiatalok foglalkoztatása 

▪ dohánybolt 

▪ közmunkások hiánya 

▪ elöregedés 

▪ közvilágítás javítása 

▪ szórakozási lehetőség 

▪ sok az üres, lelakott ház 

▪ játszótér építése 

 

 

Neme      Kora 

 

Mióta él a településen? 

 

Nő; 
58,3%

Férfi; 
41,7%

30 év 
alatti; 
16,0%

31-40 év 
közötti; 
30,0%41-54 év 

közötti; 
34,0%

55 év 
feletti; 
20,0%

0-5 éve; 6,4%
6-10 éve; 0,0%

11-20 éve; 
27,7%

20 évnél 
régebben; 

66,0%
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Az iskolai végzettségen és a foglalkozáshoz szükséges ismereteken túl milyen tudással rendelkezik (pl. 

kosárfonás, seprűkötés, más régi mesterség ismerete, házi tészta készítése, különleges helyi sütemény, 

vagy más régi ételek készítése, idegen nyelvismeret, bármilyen más tudás lehet) 

▪ idegen nyelv 

▪ sütés, főzés (pl: régi helyi ételek 

készítése, péksütemény, sütemény) 

▪ varrás 

▪ sporttal kapcsolatos 

▪ számítógépes ismeret 

▪ kézműves tevékenységek 

▪ bor termelés 

▪ nyelv 

▪ motorjavítás 

 

Amennyiben helyben lehetősége lenne a tudását bővíteni, mit tanulna szívesen? Bármit leírhat, ami csak 

eszébe jut. 

▪ idegen nyelv 

▪ népi mesterségek 

▪ gitár 

▪ kézműveskedés  

▪ horgolás 

▪ számítógép használat 

▪ sport 

▪ gasztronómia, helyi sütemény, régi 

ételek készítését 

▪ lakberendezés 

▪ autószerelés 

▪ tánc 

▪ kertészkedés 

 

 

  



Közösségi felmérés összefoglalása - Helyi identitás és kohézió erősítése Egervár, Csatár és Lakhegy településeken 

27 

Felmérés eredményei, a feltárt szükségletek: 
 

A célterületen három településén összegyűjtött kérdőíveket településenként is kiértékeltük, hogy az 

esetleges területi különbségekre, hátrányokra hatékonyan tudjunk reagálni a megvalósítás során, majd az 

igényeket, szükségeket egyesítettük a célterület teljes területére vonatkozóan: 

 

­ A kitöltők minden korcsoportot képviselnek 

­ A válaszadók közt a nemek aránya kissé eltolódott, a nők többsége jellemző 

­ A célterület lakossága kötődik a lakóhelyéhez, szeret ott élni, többségében szeretettel, jóleső 

érzéssel gondolnak a településükre 

­ A megkérdezettek nagyobb része úgy véli, a fiatalok többségében elköltöznek a településről 

­ A következő 20-30 év leginkább fejlesztendő területei közé a kistelepülések általános problémái 

(munkahelyet biztosító vállalkozások; szolgáltatások stb.) mellett bekerültek a közösségi 

művelődés, közösségi tervezés; hagyományőrző kézműipar, egészségmegőrzés is, ezek 

fejlesztésére is igény mutatkozik 

­ A válaszadók szerint a célterületen inkább izgalmas, vidám, jó programok vannak, mint unalmasak 

vagy nyomasztók 

­ A válaszok alapján a célterületen vannak új programok, de sokan úgy vélekednek, inkább a 

megszokott rendezvények ismétlődnek. A célterületen igény van a rendezvénykínálat 

megújítására, új programok létrehozására és a meglévő programok megújítására. 

­ A többség úgy véli, a célterületen minden korosztály megtalálja a magának megfelelő programokat, 

rendezvényeket, azonban sokan a felnőtteknek és az időseknek szóló programok túlsúlyáról 

nyilatkoztak. Ez alapján a célterületen igény van több olyan programra, amely kifejezetten a 

középkorúakat, fiatalokat és gyermekeket célozza. 

­ A válaszadók szerint Csatáron sokan vesznek részt a programokon, míg Egerváron és Lakhegyen 

kevesen. A célterületen szükség van a lakosság nagyobb arányú bevonására, a hatékonyabb 

mozgósítására. 

­ Mindhárom településen elégedettek a szervezéssel, úgy gondolják magas a színvonala. A célterület 

lakossága elégedett a közösségi programok szervezésével, amelyet a projekt megvalósítás során 

fenn kell tartanunk. 

­ Egerváron a válaszadók fele úgy vélekedik, hogy a kulturális programok száma, háromnegyedük 

szerint pedig a szórakoztató programok száma kevés. Lakhegyen kevésnek találják a szórakoztató 

és kulturális programok számát is. Csatáron mindkét programtípus számával elégedettek, 

magasnak gondolják azt. Ez alapján a célterületen igény van a kulturális és szórakoztató programok, 

programelemek számának növelésére. 

­ A többség szerint Egerváron, Csatáron és Lakhegyen is figyelembe veszik a lakosság igényeit a 

programok tervezése, szervezésekor és figyelemmel vannak a környező települések, szervezetek 

rendezvényeire is, ha lehetőség van rá, nem szerveznek rá azokra. A célterület rendezvényei 

kellően összehangoltak, amit a projekt során tervezünk fenntartani, sőt tovább erősíteni. 

­ A programok eddigi időzítését a lehetőségekhez mérten igyekszünk majd a válaszadók által 

legideálisabbnak megjelölt időpontokhoz igazítani. 

­ Egerváron a válaszadók többsége szívesen lenne civil szervezet tagja, míg Csatáron és Lakhegyen 

kevésbé van meg erre a hajlandóság. A célterület nem egységes az önkéntességre való hajlandóság 
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terén, szükség van olyan programokra, akciókra amely a lakosságot önkéntes feladatok vállalására 

ösztönzik. 

­ A válaszadók számtalan szakkör és klub ötletet adtak. Az alábbi témákban jelentkezett igény 

programok szervezésére: kézműves, kreatív, kézimunka, varrás-szabás, hagyományőrző, minden, 

ami a kulturált kikapcsolódást szolgálja, nótakör, színjátszó, tánc, néptánc, olvasókör, filmklub, 

technikai sport, ami a fiatalokat érdekli, túra egyesület, természetjáró, világjáró, sakk, sport, torna, 

lovaglás, zumba, lövész, önvédelem, főzés-sütés, hagyományőrző ételek, modern gasztronómia, 

informatikai ismeret, régi mesterségek, bor ismeretek, ismeretterjesztő, felvilágosító tanfolyam, 

jóga, kertészet, mezőgazdasági ismeretek, szépségápolási ismeretek, kártya, társasjáték, idegen 

nyelvek, drámacsoport, színjátszó, faluszépítő, idősek klubja, nyugdíjas klub, ifjúsági, gyerek klub, 

autós klub, baba-mama klub, helyi tudós klub, filmklub 

­ A megkérdezettek többsége legalább 3-4 települési ünnepet fel tudott sorolni 

­ A célterületen a legnépszerűbb információs csatornák plakátok, internet és szórólapok. 

­ A település problémáiról szóló kérdésre adott válaszok támpontot adnak az önkormányzatoknak a 

fejlesztési terveik elkészítéséhez, további felmérésekhez adhatnak alapot 

­ Feltártuk a településen eddig rejtve maradó tudást, ismereteket 

­ Az alábbi témákban merült fel igény a lakosság tudásának bővítésére: idegen nyelv, népi 

mesterségek, gitár, kézműveskedés,  horgolás, számítógép használat, sport, gasztronómia, helyi 

sütemény, régi ételek készítése, lakberendezés, autószerelés, tánc, kertészkedés, elsősegély, 

hagyományőrzés, önvédelem, autószerelő tanfolyam, kártya, kézimunka, kovácsolt elemek 

készítése, sütés-főzés, batikolás, kosárfonás, tánc, régi mesterségek, kertészet, üvegfestés, reform 

konyha, magasabb szintű informatika 

 

 

Az összefoglalót készítette és szerkesztette: 
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Köszönjük a lakosság és a közreműködők 

segítségét, véleményét! 


